

▼《阿森一族》最新一集以字幕調侃喬布斯出「iGhost」
《每日郵報》



嘲喬布斯推「iGhost」 《阿森一族》



【本報訊】據英國《每日郵報》15日消息：似乎沒有人可以躲得過美國經典卡通片《阿森一族》(The Simpsons)的諷刺——就連剛逝世的史提夫·喬布斯也未能幸免。節目播出之後，觀眾反應不一，有些認為喬布斯屍骨未寒，就這樣拿他講笑，實在太過分；另一些則稱讚這個巧思非常應時應景。

《阿森一族》剛剛播出的最新一集，把三個多月前去世的蘋果公司已故「教主」喬布斯擺上檯，指喬布斯繼研發iPod、iPhone和iPad等大受歡迎的高科技產品後，再推出最新的「iGhost」。這集卡通片叫做《霍默·辛普森政治無能》。動畫中，當主角霍默在接受電視採訪時，屏幕底端的即時滾動新聞欄便出現「史提夫·喬布斯宣布iGhost (鬼)問世」字眼。

不失辛辣幽默

雖然這集卡通引起爭議，但它卻是最近幾個月來最有趣的一集。片中在主角霍默接受採訪期間，屏幕動態新聞欄還出現其他報道，例如「歐洲在eBay網站拍賣希臘」、「金里奇有望贏得……第四位太太」、「里克·佩里誤簽執行死刑的命令」、「撒旦在微博上宣布支持桑托勒姆」（按：金里奇、佩里和桑托勒姆都是美國共和黨總統候選人角逐者）。如此大膽而無傷大雅的幽默為創作贏得大量好評。但是，在某些圈子里，人們對節目中對喬布斯的戲謔感到憤怒。喬布斯剛於去年十月份逝世，享年56歲。

網站論壇和留言版充滿觀眾的評論，

大部分都是批評意見。一位觀眾留言道：「由於喬布斯是公共人物，所以很有趣。但事實是，他最小的孩子才14、5歲。他們的父親因癌症早逝，他們再也見不到他了。不妨設想一下，要是他們看了《阿森一族》，看到有人拿他們父親的逝世來開玩笑……想想吧，你們這樣做負責任嗎？」另一位觀眾寫道：「太低級趣味了。我敢說喬布斯家人笑不出來。」還有一位觀眾說：「如果你們要拿某人的逝世來開玩笑，那最好真的是非常有趣。你們現在這做法，反映了大家頗長時間以來都知道的一個事實，就是《阿森一族》很久以前就不再好笑了。」

評論彈讚兩重天

當然，為作者們喝采的也是大有人在，稱讚他們成為最早拿這位已故蘋果老闆開玩笑的人，夠膽識和夠幽默。一位觀眾留言：「如果是另一個名人，他們（創作者）才不會等這麼久（才拿死者來開玩笑）呢。」另一位觀眾認為「有趣，早就該這樣了」。有觀眾說：「如果他們現在不做，那會太遲了。我不覺得這有什麼不好。」



▲▼卡通片《阿森一族》的經典形象

《每日郵報》



◀戲仿法國「第一夫人」布魯尼形象

▶惡搞法國總統薩爾科齊和布魯尼夫婦的場景

互聯網

《阿森一族》口膾犀利 惡搞「前科纍纍」

備受歡迎的美國系列卡通片《阿森一族》一直樂於嘲諷政界大佬，拿名人開涮更是家常便飯。被惡搞過的名單可謂星光熠熠，包括美國前總統比爾·克林頓、小布什和英國前首相貝理雅等。貝理雅和傳媒大亨梅鐸更曾為劇中的「本人」配音。而之前調侃法國總統薩爾科齊和布魯尼夫婦的劇集更是成爲一時熱話，網絡點擊率一路飆高。

片中，男主人公霍默·辛普森和同事卡爾·卡爾森來到巴黎，在一個高級社交接待會上遇見嘴叼香煙、身穿時髦禮服的法國女人「布魯尼」。「布魯尼」和卡爾相談甚歡，沒過多久便主動投懷送抱。「布魯尼」甚至還對卡爾說：「我想要和你上床，馬上！」後來，當卡爾威脅要解僱霍默時，霍默聲稱：「你知道和你卿卿我我的女人是誰嗎？」

《阿森一族》這種「無底線」的犀利惡搞相信會一路保持下去，無盡的爭議也許繼續伴隨着這齣經典卡通片。

（本報資料室）

▼已經投入使用的「生態自動提款機」

美聯社

美